

Escopetas marca Jabali

Armas del país y extranjeras y municiones de todas clases - Artículos de viaje y para todos los sports. PAZ, 11 y 13. Teléfono 1.550

Armería Schilling

La casa más económica de España

Teatro Principal

Compañía de zarzuela y opereta española = Tourné Caballé
Ultimos días - Hoy viernes, a las 10 noche: Última función popular
Pocapena, Bohemios y La cara del ministro
BUTACA 2 PESETAS
Mañana por la tarde, grandiosa matiné a beneficio de la Asociación de la Prensa con un variado y escogido programa.
NOTA.—Se despacha en contaduría con el aumento del diez por ciento sobre el precio de las localidades.
Domingo, despedida de la compañía.

Motores eléctricos

Marca A. E. G. - BERLIN - 220 voltios - 50 per. 1.440 revoluciones

1 HP.	250 pesetas
2 HP.	350 pesetas
3 HP.	450 pesetas
3 HP.	725 pesetas
5 HP.	825 pesetas
7.5 HP.	1.100 pesetas
10 HP.	1.300 pesetas

Con polea, carriles tensores, pernos de anclaje y reostato a media carga
Garantizados por un año
Bombas centrifugas, motores para aceites pesados, maquinaria para trabajar hierro y madera
Asociación Industrial Técnica: DERQUI, HEINE Y CIA.
VALENCIA. — Grabador Esteve, 12

NOTA: La A. E. G. Ibérica de Electricidad, S. A., publica un vuelto en el que provee a sus clientes licencias determinadas comprobaciones para evitarse sorpresas con los motores A. E. G. BERLIN, ofrecidos a precios bajos por otras casas. Nosotros nos confiamos a los motores, por ser la única casa que hoy ofrece motores A. E. G. BERLIN a precios económicos, con un beneficio normal, y que dispone en Valencia del mayor stock de motores de dicha marca.
Nosotros no tenemos la costumbre de quitar las placas de procedencia, ni de timar las iniciales del fabricante de lamparas, transformadores, motores electricos, etc.
Garantizamos las características que indican las placas originales de la A. E. G. BERLIN y advertimos una vez más a nuestra clientela que se trata de motores construcción A. E. G. BERLIN y no de material fabricado en los talleres de Madrid de la A. E. G. Ibérica de Electricidad.
Dichas características corresponden, en frecuencia y voltaje, a las de las corrientes eléctricas de la Región de Levante.

Gran barato de San Nicolás

Plaza del Horno de San Nicolás, 3
Recibidos los artículos para la presente temporada, ofrezco al público: gamuzas supe- riores, desde 8 pesetas metro; lanas vestido, desde 0.50 metro; punto inglés y algodón, a precios de fábrica.
Grandes saldos en mantas de algodón y lana, sábanas, toallas, bufandas, etc.
Extenso surtido en confecciones de señora y niños; especialidad en abrigos para señora y niños, a precios económicos.

Lavado Jabón Sol

CON ES EL MEJOR



El único jabón

garantizado PURO de COCO y SIN ADULTERACIONES y el más espumoso y mejor para lavar ropas y usos domésticos.

PAN HIGIENICO SAN ISIDRO

Este exquisito pan de lujo, que se elabora en las principales capitales de España, ha tenido en Valencia extraordinaria aceptación, sirviéndose en los mejores hoteles y restaurantes, e hien reconocido su agradable sabor, gran valor nutritivo y excelentes condiciones de salubridad, segun lo confirman varios Laboratorios quimicos de diferentes capitales. Indiscutiblemente es el mejor pan de lujo y el preferido, tanto para enfermos como para convalecientes y sanos, pues así lo recomiendan los doctores Abellá, de Madrid, y Rubio, ayuntamiento del sabio Cajal, de Zaragoza.
El Pan San Isidro tiene, además, la ventaja de ir envuelto en papel sellado, en cuyo centro lleva grabada la efigie de San Isidro (marca registrada) y varios certificados de eminentes quimicos. El Pan San Isidro que no vaya envuelto en esa especial envoltura, debe rechazarse porque no sería el auténtico.
Precio: 10 céntimos pieza, elaborándose tres hornadas diarias, a las 7 y 12 de la mañana y 5 de la tarde.
Los únicos concesionarios para fabricar tan garantizado pan, son:
Viuda de Francisco Luch (Horno), calle de San Vicente, 124, junto al estanco.
Juan Gimeno (Horno de San José), Gracia, número 53.
Vicente Mauri (Horno de San Lorenzo), plaza de San Lorenzo, número 1.
Francisco Ruiz (Horno Grande), Caballeros, número 21.
José Pons (Panadería Catalana), Jorge Juan, número 14, teléfono 1422.
Andrés P. stor (Horno de Santa Tecla), calle del Mar, número 11.
Tomás Ferris (Horno del Puerto), Libertad, número 4, Cabanal.
Emilio Domínguez, Escalante, número 181 (Horno), Cabanal.

Sociedad de Aguas Potables y Mejoras de Valencia

Gran Vía, 19, entresuelo
Horas de oficinas durante el verano: de 9 mañana a 1 tarde
ANÁLISIS de pozos, practicados por el Laboratorio Municipal durante el año 1923
Agua de alta presión.—24 análisis—buena y sin coli.
Agua de pozos entubados.—51 análisis—con coli 33 pozos.
Agua de pozos ordinarios.—110 análisis—con coli 110 pozos.
1. ABONOS PARA PROPIETARIOS.—Desde 40 CENTIMOS metro cúbico en adelante.
2. PARA CASAS MODESTAS.—Instalación por cuenta del propietario. Abonos especiales, de 1.80 pesetas al mes por cada 100 litros diarios, abonándose todos los pisos de la finca (Bando Alcaldía de 9 de Abril de 1924).
3. ABONOS PARA INQUILINOS.—Esta Sociedad se encarga de colocar, por cuenta de la misma, la instalación, así como de conservarla.
Por SEIS PESETAS al mes, aproximadamente, y sin hacer ningún gasto el inquilino, puede tener 150 LITROS DIARIOS, o sea alrededor de quince cántaros de agua pura.
AVISO IMPORTANTE
Terminado el plazo concedido por la Alcaldía en su bando de 9 de Abril de 1924, para que todas las habitaciones de Valencia se surtan de agua potable y habiéndose efectuado una gran mayoría de vecinos, se invita a los que aún no se han suscritos a lo más pronto posible, para evitarse las multas y responsabilidades correspondientes.

Ayuntamiento

Reunión del pleno

Ayer tarde y bajo la presidencia del alcalde accidental señor Oliag, celebró sesión ordinaria el pleno del Ayuntamiento.
Leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se dió cuenta de una instancia presentada por el señor Duato, actual depositario del Ayuntamiento.
En ella el señor Duato dió cuenta al Ayuntamiento de que en Junio, al hacerse cargo de la Depositaria, se encontró con que desde el año 1868 al 1888 habia varias partidas que, a pesar de estar justificadas por recibos, no estaban debidamente formalizadas, importando todas ellas 210.113'81 pesetas, y rogaba se diese forma legal a dichos pagos.
Se acordó pasarse a Contaduría para su legalización.
Como dato curioso, se hacía constar en el informe que en la Caja se encontraron cuatro paquetes que contenían, en billetes y plata, la cantidad de 476'75 pesetas, y que no tenían ingreso alguno, por ser residuos de consignaciones.
Por último se acordó dar por terminadas las sesiones reglamentarias del pleno, por no haber asuntos de que tratar, levantándose por igual motivo la sesión.

Las oposiciones

El señor Oliag nos manifestó ayer que el próximo día 18 del actual se celebrarán los ejercicios de oposición para plazas de profesores municipales de corte y confección.
Habrá un ejercicio oral, consistente en contestar a tres temas sacados a la suerte; el otro ejercicio será práctico y estribará en confeccionar una prenda de ropa, bien interior o exterior, también sacada a la suerte, y explicación por escrito del trabajo hecho.
En el negociado de Instrucción pública de la Secretaría del Ayuntamiento se halla el programa a disposición del público.

Decomisos

El teniente de alcalde delegado de Subsistencias, en la visita de inspección que diariamente realiza a los establecimientos y lecherías acompañados del veterinario municipal, ha inutilizado 30 litros de leche aguada a don Vicente Bailester Manchacoses.
También ha remitido a las casas de Caridad lo siguiente: Asociación Valenciana de Caridad, 20 piezas de pan; a la Casa del Niño Jesús, 22 panes, y al Asilo municipal, 20 panes.

Avanacio

Gobernación.—Estadística

La Comisión municipal Permanente, en sesión de 29 de Octubre último, entre otros extremos referentes a la formación del nuevo Padrón de habitantes, acordó lo que sigue: «Que se abra concurso de agentes-repartidores en número de 37, uno para cada dos barrios, nombrándose, previo examen, sin derecho a ingresar en las oficinas, pero sí nota preferente en las oposiciones que se celebren.»
Lo que se hace público para que los aspirantes a las indicadas plazas de agente repartidor presenten sus solicitudes en el Registro de entrada de la Secretaría del excelentísimo Ayuntamiento en el plazo de ocho días, contados desde el siguiente al de la inserción de este anuncio en el «Boletín Oficial» de esta provincia.
Valencia 6 Noviembre 1924.—El alcalde accidental, Oliag.

Recandación de ayar

Por arbitrio de carnes: Matadero general, 4 278'04 pesetas; matadero del Grao, 425'70; matadero del Caballal, 201'49; estaciones sanitarias, 1.347'02.
Por análisis y examen de substancias, 583'10.
Por circulación rodada, 975.
Por arbitrios extraordinarios, pesetas 1.401'35.
Por bebidas, 5 870'40.
Total, 15.167'10 pesetas.

Servicio meteorológico de Levante

6 de Noviembre.
Estado atmosférico general, a las siete de la mañana:
Entre el extremo SO. de Portugal y las islas Madera existe un mínimo barométrico (753 milímetros) que perturba el tiempo en la Península Ibérica, produciendo lluvias en casi toda España y también sobre Marruecos. Las presiones altas residen hacia las Azores (Horta, 766'1 milímetros).
En Levante, las temperaturas extremas han sido: Alicante, 23 y 12 grados; Castellón, 22 y 12; Valencia, 21 y 12; Teruel, 21 y 12; Cuenca, 14 y 7.
Tiempo probable: Nubosidad y nieblas con algún chubasco.
T. Almer.



D. O. M.

Todas las Misas que se celebrarán hoy viernes en la Iglesia parroquial de San Antonio Abad, de la villa de Aignet; las que se celebren mañana 8 en la iglesia parroquial de San Andrés Apóstol, de esta ciudad; como asimismo todas las que se celebren el lunes día 10 en la parroquial de Santa María Magdalena, de la villa de Sullana, serán en sufragio del alma de

LA SEÑORA

D.ª Virginia Garulo García

Viuda de don Francisco García Roig

Que falleció en la villa de Aignet el día 24 Octubre de 1924

R. L. P.

Sus desconsolados hijos don Francisco, don Juan Bautista, don José, don Vicente, don Benjamín, don Enrique, don Prudencia y doña Elisa, hijas políticas, hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos, primos y demás familia ruegan a sus amigos asistan a alguno de dichos actos religiosos, por lo que les quedarán eternamente agradecidos.

Ocultación de Marte

Nota del Observatorio Astronómico de la Universidad

A pesar de que durante el día 5 de Noviembre se presentó el cielo cubierto casi por completo, al anochecer mejoró el estado de la atmósfera, hasta el punto de que las observaciones de la ocultación de Marte se hicieron en inmejorables condiciones, salvo una ligera oscilación de las imágenes observadas con el anteojo, que no impidió ver el reducido casquete polar de Marte y dejó desarrollar por completo el programa propuesto para la observación.
Antes de comenzar la ocultación del planeta y después de terminada ésta, se tomaron varias fotografías de la luna y Marte con la cámara fotográfica solar adaptada al anteojo de la ecuatorial, dispuesto convenientemente para el objeto.
La observación de los contactos se hizo con el anteojo de la misma ecuatorial Grubb, provisto de micrómetro y círculo de posición, con ocular de 50 diámetros de aumento, y el cronómetro de tiempo medio de Pérez Seckel, que sirvió para precisar la hora de los contactos.
Los resultados han sido:
Primer contacto, observado por el doctor Martí: 7 h. 32 m. 54 s.
Segundo contacto, observado por el doctor Almer: 7 h. 33 m. 34 s.
Tercer contacto, observado por el doctor Martí: 8 h. 45 m. 47 s.
Cuarto contacto, observado por el doctor Almer: 8 h. 46 m. 22 s.
Como puede notarse examinando los números anteriores, la duración total del fenómeno fué de una hora y 13 minutos y medio, y los intervalos de tiempo que necesitó la luna para ocultar y dejar aparecer el planeta Marte fueron, respectivamente, de 40 y 15 segundos.
Es indudable que si algunos de nuestros lectores han observado la ocultación habrán notado gran diferencia entre las horas obtenidas por distintos observadores, discrepancias que tienen su origen en la potencia de los instrumentos de que se ha hecho uso y del hábito del observador.
A este respecto, podemos decir que en este Observatorio no hemos llegado a vislumbrar el planeta a simple vista hasta pasados diez minutos de la terminación real de la ocultación observada con el anteojo y cuando su distancia angular del borde de la luna era de dos minutos de arco.
Fué visible el casquete polar austral de Marte, representado por un diminuto punto blanco; su borde occidental brillante, la parte oscura de su fase situada al Este y el color rojizo característico del planeta de actualidad.

Calzado Riera

Calidad máxima - Precio de fábrica
Lauria, 3, Valencia

Camas doradas

Camas niqueladas
Camas de hierro
Hospital, 1, 3 y 5.-Valencia

Mosaico - Bayarri

Pavimento inmejorable
Dibujos en todos los estilos
Cuarte, 36

CENTINELAS DE LA SALUD

BOMBONES SANIX

Delicioso y único purgante a base de frutas laxativas

Especialmente indicado contra la obesidad y estreñimiento habitual

Caja de 20 dos's: Ptas. 2'40

Principales farmacias y droguerías

Deportes

Junta Federación Valenciana

Anoche se celebró la junta ordinaria de Federación, en la que se tomó el acuerdo de no permitir la entrada a DIARIO DE VALENCIA. Por no dejar sin información a nuestros lectores procuramos averiguar lo que se trató en dicha reunión, y nos dicen que se acordó:
Primero. Que el próximo lunes se celebre sesión extraordinaria para tratar el caso Arnet.
Segundo. Que si bien en el campo venció el Natación de Alicante al Alcediam, se proclamaba campeón de la sección Sur a este último, por tener el primero dos jugadores sin autorización.
Tercero. Que se descalifica para tomar parte en las eliminatorias Alcediam contra el que resulte vencedor de Castellón, a los equipos del primero Grau y Estellés.

Taurómacas

La novillada del domingo

El próximo domingo se celebrará en nuestra Plaza de Toros una gran novillada, en la que se lidiarán seis hermosos novillos-toros de la ganadería de don Cristóbal y don Ramón Gallardo, antes Salas, de Sevilla, los cuales serán estoqueados por los diestros Lorenzo de la Torre, Niño de la Palma y Sacristán Fuentes, nuevo en esta plaza y precedido de grandes éxitos.
Esta tarde, como de costumbre, se podrán retirar los encargos de la contaduría de la Plaza.

TAMARIT

Camas doradas
Camas niqueladas
Camas de hierro
Hospital, 1, 3 y 5.-Valencia

Mosaico - Bayarri

Pavimento inmejorable
Dibujos en todos los estilos
Cuarte, 36

OLYMPIA

HOY

EL EXITO DEL DIA

Para toda la vida

Argumento inédito, escrito exprofeso para el cine y epigrafe redactados por el glorioso autor

Don Jacinto Benavente

Verdadera maravilla artística y literaria

COMPLETARAN EL PROGRAMA OTRAS PELICULAS

Crónica teatral

PRINCIPAL

«El amor está en peligro»

La zarzuela de Fausto Hernández Casajuna y Federico Miñana y de Leopoldo Magenti, que con tan feliz éxito se estrenó en Ruzafa al finalizar la temporada última, fué anoche representada, por vez primera, en el teatro Principal, siendo acogida por el público esta vez con no menor agrado y aplauso.
La interpretación que a «El amor está en peligro» da la compañía Caballé resulta eficaz y llena de animación. Con el notable barítono y con Tana Lloré, que ponen al servicio de la zarzuela de nuestros colegas sus singulares dotes cantantes, intervienen en «El amor está en peligro» Amparo Albiach y Pedro Segura, amablemente gratiosos, y Consuelo Sanz, Rafael Díaz, Modesto Cid, Ruiz Garrido y Toró.
Leopoldo Magenti dirigió la orquesta. Varios números de la partitura fueron repetidos. Y los autores, con los intérpretes de la zarzuela, salieron al proscenio, requeridos por la ovación del público, al terminar uno de los cuadros de «El amor está en peligro» y al acabar su representación.

Gacetas teatrales

PRINCIPAL

La matiné de la Prensa

La matiné que el sábado se celebrará en este teatro, organizada por la Asociación de la Prensa Valenciana, constituirá, como todos los espectáculos que organiza esta benéfica entidad, una fiesta artística y atrayente.
El programa es verdaderamente extraordinario.
Se representará el acto primero de «La bejarana», el tercer acto de «El adversario» y el primer acto de «La sombra del Pilar».
Después de «El adversario», la Asociación de Profesores de orquesta del Ateneo Musical ejecutará el poema sinfónico del maestro Guerrero, «Jahia», dirigido por su autor. Además, la citada orquesta ejecutará alguna otra composición, dirigida por el maestro señor Izquierdo. También dirigirá el maestro Guerrero su obra «La sombra del Pilar».
Con el programa se repartirá a la entrada del teatro un bonito foliot para piano, del maestro Guerrero, y artículos de perfumería.
Son muchos los encargos que hay hechos en la contaduría del teatro Principal. Los precios para esta función son los ordinarios.

«El amor está en peligro»

La bellísima zarzuela de Fausto H. Casajuna y Federico Miñana y el maestro Magenti, estrenada anoche con clamoroso éxito, se representará en las funciones de sábado noche y domingo tarde, no poniéndose hoy en escena por ser la función última popular.
El barítono Caballé ha montado «El amor está en peligro» en el epílogo de su temporada, exclusivamente para representarla en Santander y otros teatros del Norte, en los que la admirable producción de joven maestro Magenti alcanzará el éxito rotundo obtenido anoche en el primer coliseo valenciano.

«El amor está en peligro»

También publica el Boletín de Instrucción pública la distribución de un crédito de 250.000, para plazas y maestras.
Las plazas vacantes tribuyen para oposición turno del escalón, para toda España, y otras tantas en las distribuciones correspondientes a los correspondientes a Alicante, dos maestras; Castellón, dos maestras; Valencia, dos maestras.

«El amor está en peligro»

También publica el Boletín de Instrucción pública la distribución de un crédito de 250.000, para plazas y maestras.
Las plazas vacantes tribuyen para oposición turno del escalón, para toda España, y otras tantas en las distribuciones correspondientes a los correspondientes a Alicante, dos maestras; Castellón, dos maestras; Valencia, dos maestras.

«El amor está en peligro»

También publica el Boletín de Instrucción pública la distribución de un crédito de 250.000, para plazas y maestras.
Las plazas vacantes tribuyen para oposición turno del escalón, para toda España, y otras tantas en las distribuciones correspondientes a los correspondientes a Alicante, dos maestras; Castellón, dos maestras; Valencia, dos maestras.

Schilling

Crónica teatral

PRINCIPAL

"El amor está en peligro"

La zarzuela de Fausto Hernández Casajuana y Federico Miñana de Leopoldo Magenti, que con tan feliz éxito se estrenó en Rufa al finalizar la temporada última, fue noche representada, por vez primera, en el teatro Principal, siendo acogida por el público esta vez con menor agrado y aplauso.

La interpretación que a "El amor está en peligro" da la compañía Caballé resulta eficaz y llena de animación. Con el notable barítono y con Tana Lloró, que ponen al servicio de la zarzuela de nuestros colegas sus singulares dotes cantantes intervienen en "El amor está en peligro" Amparo Albiach y Pedro Segura, amablemente acompañados por Consuelo Sanz, Rafael Díaz, Modesto Ord, Ruiz Garrido y Toró.

Leopoldo Magenti dirigió la orquesta. Varios números de la zarzuela fueron repetidos. Y los autores, con los intérpretes de la zarzuela, salieron al proscenio, requiridos por la ovación del público, al terminar uno de los cuadros de "El amor está en peligro" y al acabar su representación.

Gacetas teatrales

PRINCIPAL

La matiné de la Prensa

La matiné de este teatro, organizada por la Asociación de la Prensa Valenciana, constituirá, como todos los espectáculos que organiza esta benéfica entidad, una fiesta artística y atrayente.

El programa es verdaderamente extraordinario.

Se representará el acto primero de "La bejarana", el tercer acto de "El adversario" y el primer acto de "La sombra del Pilar".

Después de "El adversario", la Asociación de Profesores de orquesta del Ateneo Musical ejecutará la obra sinfónica del maestro Guerrero, "Jahia", dirigido por su autor. Además, la citada orquesta ejecutará alguna otra composición, dirigida por el maestro señor Izquierdo. También dirigirá el maestro Guerrero su obra "La sombra del Pilar".

Con el programa se repartirá a la entrada del teatro un bonito folletín para piano, del maestro Guerrero, y artículos de perfumería.

Son muchos los encargos que hay hechos en la contaduría del teatro Principal. Los precios para esta función son los ordinarios.

"El amor está en peligro"

La bellísima zarzuela de Fausto I. Casajuana y Federico Miñana y maestro Magenti, estrenada anoche con clamoroso éxito, se representará en las funciones de sábado y domingo tarde, no poniéndose hoy en escena por ser la función última popular.

El barítono Caballé ha montado "El amor está en peligro" en el espacio de su temporada, exclusivamente para representarla en Santaner y otros teatros del Norte, en los que la admirable producción del joven maestro Magenti alcanzó el éxito rotundo obtenido anoche en el primer coliseo valenciano.

Pida Vd. a la Librería Chirivella

(Zaragoza, 14)

El nuevo catálogo ilustrado de imágenes.
SE LO ENTREGARAN GRATIS
Surtido inmenso en toda clase de imágenes.

Noticias de Madrid

Prensa oficial

GACETA DE MADRID

Inserta el diario oficial las disposiciones siguientes:

Designando para que asistan a la Asamblea de Ginebra, para estudiar asuntos militares, de aviación y navales, cobrando dietas, los generales señores García Benítez y García Soriano.

Como auxiliares los tenientes coronel señores Lon, Laga y García Prunedá; capitán de fragata don Javier Sala, y de corbeta barón del Sacro Lirio.

Disponiendo que los oficiales de Estadística de las Audiencias presenten el servicio de esta índole, sea cual fuere la fecha de su implantación.

Disponiendo que la cuota contributiva que satisfagan los abogados sólo les da derecho a ejercer en la localidad de su residencia, necesitando proveerse de nueva cuota cuando traten de actuar en otro punto.

Modificando las disposiciones relativas a la liquidación de gastos de enseñanza.

Nombrando director de la Escuela de Telegrafía a don José Pérez.

Ordenando la instrucción de expediente para depurar responsabilidades por reclamaciones formuladas por catadáticos por alteraciones introducidas en el escalafón.

Disponiendo que no se incluya en la tarifa de contribución industrial a los que explotan las heces de vino y el tártaro natural.

Fijando los sueldos y las gratificaciones de los profesores de las Escuelas Industriales Obreras.

Real orden disponiendo que antes del 15 de Febrero estén confeccionados los presupuestos departamentales.

En el preámbulo de esta disposición se dice que es labor fundamental la confección de los presupuestos, y como el actual es deficiente por haber sido confeccionado de prisa, se aspira a que en el nuevo tenga debida solución el problema de Marruecos.

Las oposiciones para maestros del segundo escalafón

También publica una real orden de Instrucción pública, haciendo la distribución de un crédito de pesetas 250.000, para plazas de maestros y maestras.

Las plazas vacantes que se distribuyen para oposiciones del segundo turno del escalafón, ascienden, para toda España, a 250 maestros y otras tantas maestras.

En la distribución de las vacantes correspondientes a las oposiciones del segundo escalafón del Magisterio, corresponden a:

Alicante, dos maestros y tres maestras.

Castellón, dos maestros y tres maestras.

Valencia, dos maestros y tres maestras.

DISPOSICIONES DE GUERRA

El «Diario Oficial del Ministerio de la Guerra» inserta las siguientes:

Anunciando varias vacantes en el Estado Mayor Central.

Nombrando delegado gubernativo de Carranza al comandante de Infantería don Hilario Verdosa; ídem de Caravaca el ídem don Darío Amón.

Cese del delegado gubernativo de Ocaña del comandante don Constantino Jiménez Gómez.

Ordenando que los jefes de los cuerpos y unidades remitan al Ministerio nota del material, personal y ganado que figuran en las respectivas plantillas.

Confermando el ascenso del cabo Manuel Blanco, defensor de la posición de Abada Alta.

Disponiendo el pase a la escala de reserva, por edad, del coronel de Artillería don Casimiro Polanco.

Destinando al cuadro eventual de Ceuta a los tenientes don Manuel Arias, don José García y don José Arcillano.

Concediendo el retiro para Barcelona al auxiliar de la Intervención don Samuel Peremarch.

Concediendo la cruz del Mérito Militar de segunda clase, con distintivo blanco, al teniente coronel de Estado Mayor don Vicente Inglada.

Disponiendo el pase a la reserva, por edad, del oficial mayor de Alabarderos.

Cese en el cargo de vocal del Consejo Supremo de Guerra y Marina don Eladio Mille.

Nombrando para sustituirle a don Fernando González Maroto.

Disponiendo cese en el cargo de vocal interino del Supremo el consejero togado de la Armada don Guillermo García Parreño.

Disponiendo el pase a la reserva del general de brigada don Antonio Antón e intervinor don Pablo Ibáñez.

Disponiendo que el interventor de Ejército don Manuel Arco cese de prestar servicio en la primera región por pase a la escala de reserva.

Ascendiendo a interventor de Ejército al de distrito don Antonio Sánchez.

Destinando al servicio de la primera región al interventor don Herenegildo Sánchez.

Nombrando jefe de Estado Mayor de la Capitanía general de Baleares al coronel don Eusebio Rubio.

Concediendo cruces rojas del Mérito Militar a 27 oficiales de las escuelas de aviación de Tetuán y Larache.

En los Ministerios

PRESENCIA

Despacharon con el contraalmirante Magaz los subsecretarios de Fomento, Marina, Hacienda y Gobernación.

Después conferenció con el presidente interino el capitán general señor Moltó.

Ignacamente estuvo en la presidencia, visitando a los generales del Directorio, el general Zabalza, nuevo jefe de la Casa Militar de don Alfonso.

Crédito extraordinario

Se ha firmado un decreto poniendo a disposición del alto comisario un crédito de 300.000 pesetas para realización de obras públicas de menor cuantía.

Un incendio en el Ministerio de la Guerra y otro en la Dirección de Seguridad

Anoche se declaró un pequeño incendio en el Ministerio de la Guerra, que fué sofocado por el retén de Bomberos, después de derribar varios tabiques.

Esta mañana, en la Dirección de Seguridad, también se declaró un incendio de pequeñas proporciones, que fué extinguido por los bomberos.

El día en Palacio

Despacho con don Alfonso

El general Jordana despachó esta mañana con don Alfonso.

Los que visitan a don Alfonso

Visitaron hoy a don Alfonso el ministro del Japón con el introductor de embajadores señor conde de Belle.

El encargado de Negocios de la república del Salvador, don Ismael Fuentes, entregó a don Alfonso una medalla de oro, recuerdo de la fiesta de la Raza y de la colocación de la estatua de Isabel la Católica frente al Palacio Nacional de San Salvador, capital de aquella república.

En el anverso aparecen los bustos de don Alfonso y del presidente de la república, con los escudos de ambas naciones, y en el reverso una reproducción de la estatua.

Don Alfonso recibió en audiencia a don Francisco García Molinas, don Francisco Gutiérrez Martínez, al director del Instituto Geográfico don Luis Cubillo, al gobernador de Guipúzcoa don José García Cernuda, a don Ignacio Molar y a los doctores Codina y Mella.

Le cumplimentaron los duques de la Unión de Cuba y el marqués de Masnou.

Cumplimentó a doña Victoria la condesa de Villamedina.

El Arzobispo de Valencia en Madrid

Se encuentra en Madrid el Arzobispo de Valencia, doctor Melo, en unión de una comisión de obispos católicos del ramo de panadería, que gestionará del Consejo Superior del Trabajo la resolución de varias cuestiones concernientes a aquella región.

Comentarios

La Prensa comenta el éxito alcanzado por el empréstito, que evidencia que existe gran cantidad de dinero sobrante.

Algún periódico indica la conveniencia de dedicar este dinero al fomento de la riqueza.

"El Debate"

Hace constar este periódico que los centenares de millones ofrecidos al empréstito significan un voto de confianza al Gobierno.

Decomiso

El delegado de mercados ha decomisado 3.000 kilogramos de langostas y 15.000 de frutas en mal estado para el consumo.

"A B C" y el problema de Marruecos

"A B C" publica hoy un suelto titulado «Hay que asegurar la retaguardia», y dice:

«Numerosas veces lo hemos escrito en estas columnas, de acuerdo

con lo dicho por el señor Maura y otros políticos; pero hasta ahora, esta es la verdad y hay que subrayarla: el único gobernante que ha unido la acción a la palabra ha sido el general Primo de Rivera.

Si consiguiese su propósito, si detrás de las nuevas posiciones que han de subsistir no queda un solo moro con fusil, la pacificación de Marruecos será un hecho, cesarán las sorpresas, y en lo sucesivo no costará miles de pesetas, ni la sangre de miles de españoles, el llevar una cuba de agua a blocaos inútiles y absurdos.»

Un Consejo de guerra

En el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha visto esta mañana la sumaria instruida al teniente de Infantería don Luis Calomarde, acusado del delito de negligencia durante los sucesos ocurridos en Melilla en Julio de 1921.

Han formado la mesa los generales Picaso, Gómez Barbé y Burgos y los consejeros togados señores Alcocer y Trápaga.

Ha defendido al acusado el teniente coronel señor Dujos.

Ha asistido al acto el coronel jurídico de la Argentina señor Teabalg, acompañado del coronel agregado a la embajada, don Fernando Valdés.

El teniente señor Calomarde mandaba en Sidi Midar una sección del regimiento de San Fernando.

El día 23 de Julio se recibió orden de evacuación, efectuándose una sección de Policía mandada por un capitán y un teniente, a quienes estaba agregada una «mia».

La posición de Sidi-Midar estaba enfilada por el fuego enemigo, y además se registró el hecho de que la «mia» se pasara a los rebeldes, sembrando el desconcierto en nuestras filas.

Los soldados se dispersaron, dejando solo al teniente señor Calomarde.

Entonces el sargento de Policía indígena Tubaxi le proporcionó una mula, marchando el teniente a Dar Drius.

Allí replegó bajo su mando algunos soldados, dirigiéndose a Monte Arruit.

Al llegar a la carretera de esta posición cayó en tierra, víctima de fiebre.

En Monte Arruit le asistió un médico, trasladándose después a Melilla, donde fué curado en una casa particular.

El fallo del Consejo celebrado en Melilla no fué aceptado por el comandante general de la plaza, que estimaba dos delitos de negligencia, entendiéndose que debía aplicársele un año de prisión por el primero y seis meses por el segundo.

El fiscal del Supremo entiende asimismo que existen dichos dos delitos, debiendo condenársele por el primero a ocho años, y a seis meses por el segundo.

El delito de negligencia se aprecia por el hecho de perder el contacto con las fuerzas de retirada.

El defensor ha solicitado la absolución.

Particularmente se cree que el teniente señor Calomarde no será condenado, por hallarse comprendido en la ley de Amnistía.

El matadero

Continúan los matarifes sin sacrificar reses en el matadero.

Para buscar solución al conflicto han conferenciado el gobernador civil y el alcalde.

Accidente de automóvil.—Un muerto y tres heridos

Salamanca.—En la carretera de Peñaranda a Medina del Campo ha ocurrido un grave accidente de automóvil, a consecuencia del cual

ha resultado muerto el comerciante de esta ciudad don Manuel Bris, dueño del auto, y gravemente heridas su esposa y su madre política.

Un hombre asesinado.—Detención de los presuntos autores

Córdoba.—La guardia civil de Castro del Río participa que en Cuevas de Almir, en el sitio conocido por el Pozo del Pleito, término de Cañete de las Torres, ha aparecido el cadáver del vecino Alfonso Rodríguez Vegia, que presentaba una herida de arma de fuego, con orificio de salida detrás de la oreja izquierda.

Sospechándose en los primeros momentos que se trataba de un asesinato, se comprobó más tarde la sospecha al serle practicada la autopsia al cadáver y asegurados los facultativos que la muerte había sido producida por otra persona.

El hecho se perpetró en la madrugada del día 29 próximo pasado, y el cadáver fué descubierto tres días después por varios transeúntes.

Como presuntos autores del asesinato han sido detenidos Miguel Gutiérrez y Elías Gallo, quienes han incurrido en contradicciones, afirmándose la creencia de que sean los que cometieron el crimen.

La pesca de la ballena

Huelva.—Se espera de un momento a otro la llegada de cinco barcos adquiridos para la pesca de la ballena.

Créese que esta industria reportará grandes beneficios.

De los cinco barcos, uno, de 8.000 toneladas, será destinado a factoría, hallándose dotado de tanques, depósitos, etc., y los restantes, a la persecución de la ballena.

Peregrinación.—Accidente automovilista

Zaragoza.—La peregrinación argentina oyó Misa en la Basílica, oficiando el Obispo de aquel Estado, monseñor Ortaldí.

Predicó el Vicario de Buenos Aires, monseñor Figueroa.

Hicieron entrega de la bandera que regalan a la Virgen del Pilar. Luego visitaron al Vicario Capitulante en la Catedral.

Este les regaló el bastón que llevaba el Cardenal Soldevila cuando le asesinaron.

Mañana marcharán a San Sebastián, donde permanecerán dos días. De allí se trasladarán a Lourdes. Visitaron esta tarde la Catedral y la Seo.

Un automóvil que presta servicio entre la capital y los pueblos inmediatos resultó incendiado.

Los viajeros se arrojaron por la ventanilla, resultando varios heridos.

Ornamentos para Iglesia



Casa Garín
FUNDADA EN 1820
Apartado, 54
— VALENCIA —

LAMPARAS :- BRONCES Zaragozá y Cebriá

EXPOSICION EN LA FABRICA Juan de Mena, 17 y 19

Balneario de Cofrentes

La Sociedad "Hervideros de Cofrentes, Aguas y Balneario, S. A.", poseedora de estas famosas aguas minero-medicinales, sin par en la curación de todas las afecciones del Hígado, intestino y estómago y cuya explotación en la próxima temporada oficial (Mayo a Octubre) se espera estará montada como su importancia y la numerosa y distinguida concurrencia de agüistas exigen, tiene el honor de participar a cuantoello interese que las casitas, economato y Balneario permasean abiertos durante todo el año en la forma y condiciones que pueden ser conocidas dirigiéndose al domicilio social

Caballeros, 30, entresuelo, izquierda, Valencia

DE 4 A 6 DE LA TARDE

Esteras y alfombras

Gran surtido en piezas de pita, cordelillo, terciopelo ruso. Tapices de varias clases. Limpiaabarro de coco. PERSIANAS Y TRANSPARENTES. PRECIOS REDUCIDOS.

CASA RAMOS, Colón, 18 (esquina a Félix Pizcueta)

Gran fábrica de muebles curvados y ebanistería

Para CINES y TEATROS, especialidad en sillones, sillones y butacas de diferentes modelos y precios. También se construyen toda clase de muebles de VIENA y ebanistería. No comprar sin antes pedir precios o visitar la FABRICA DE MUEBLES DE RAMON JIMENEZ, calle de Cuenca, núm. 22, Valencia.

¿CRIMINAL?

Novela moderna por "Mary Floran"
Versión española de F. Villaverde
De la "Biblioteca Moderna de Novelas Selectas", propiedad del editor J. Prats Anguera, de Barcelona

El trabajo de Manuel en aquellos días consistía en apalearlo el trigo en una troje, cuya puerta abierta en el fondo del corral, daba frente a la carretera. No osaba de espigar el camino y su trabajo se resentía un poco.

Un día, volviendo de poner herraduras al caballo, en el sitio más desierto, entre la aldea y el barrio, donde el camino se extiende entre dos setos espesos que cerraban los prados que se sucedían en largo trecho, se le apareció de improviso Leontina.

Iba sola. Aquella era la ocasión tan buscada, tan deseada! Echó pie a tierra y, teniendo el caballo del ramal, adelantó hacia la joven.

Ella se detuvo y le sonrió.

—¡Oh!, ¡qué sonrisa! Aunque hubiese vivido cien años no la hubier olvidado. Tan grande fué el bálsamo que puso en su corazón...

—¡Tineta mía!—exclamó solamente, rebosando una emoción de mucho tiempo contenida.

—¡Pobre Manuel de mi alma!—le respondió.

—¡Oh, sí, pobre; puedes decirlo!—afirmó el joven con tristeza—, ¡y tan desgraciado! ¡Si tú supieras!

—¡Ya lo sé—repuso Tineta dulcemente.

—¡Sabes que siguen acusándome, que soy un paria en la aldea?

—¡Sé que son muy malos contigo.

—¡Y tú ausente! ¡Y yo privado de tu presencia, única cosa que podía consolarme!

—¡Ay!—exclamó sencillamente la muchacha.

—¡Y me preguntaba—continuó Manuel, ansioso—, lo que, lejos de aquí, pensarías de mí.

—¡Siempre lo mismo, Manuel!—respondió Tineta levantando sus grandes ojos de terciopelo, tan tiernos y sinceros—; mi corazón no cambiará.

—¡Ah!—exclamó el mozo, aliviado— Gracias por el bien que me haces. Tú sola me quedas...

—¡Y tu madre—interrumpió la joven.

—¡Mi madre!... Sí, mi pobre madre que tanto padece por mi pe-

na y que, aunque no lo dice, la agrava por el mudo espectáculo de su dolor. Pero tú me darás esperanza, tú me infundirás valor. Desesperaba de todo, y en cuanto te he visto me ha parecido que todo se alumbraba a mi alrededor... Apádate de mí, Tineta; facilítame las ocasiones de verte con más frecuencia que antes...

—Con un ademán, le interrumpió: —¡No me pidas tal cosa, Manuel. El pobre chico preguntó espantado: —¿Por qué? —Por lo que dije a tu madre durante el proceso; porque creo que estamos castigados. —¿De qué, si no hemos hecho mal alguno? —Es verdad, y especialmente tú; pero yo no he sido bastante obediente a la voluntad de mis padres. —¡Tineta!—exclamó Manuel con un grito de angustia—, ¡Tineta!, ¿quieres abandonarme? —¡Jamás!—replicó con fuerza, volviendo a su decisión—; pero no quiero engañarlos. Me han censurado cruelmente las conversaciones que he tenido contigo desde que te rechazaron, aunque aquellos ratos que pasábamos en un sitio u otro no eran citas premeditadas. Me han hecho prometerles que renuncie a ellas, y solamente con esta condición me han autorizado a volver. —¡Y lo has prometido? —¡He prometido no tratar de encontrarte; pero les he dicho sola-

mente que cuando te encuentre por casualidad te hablaré como a otro cualquiera, sin detenerme contigo; que eso te lo debía, que lo debía a nuestros juramentos, pues no desobedeceré a mis padres, pero te seré fiel.

—¡Oh!—exclamó Manuel, al ver a la joven dispuesta a alejarse—. Me quitas mi última alegría, Tineta; ¡nuestras pobres conversaciones, tan inocentes y que me eran tan dulces!

—Es mi sacrificio—dijo Leontina—, soportámoslo con valor y verás cómo Dios nos lo tiene en cuenta.

El la miró con los ojos llenos de lágrimas.

—¡No me enterezcas, Manuel; déjame toda mi fuerza, que bien la necesito para resistir a tu ruego y para cumplir la palabra dada. ¡Ten valor!, ¡ten confianza!

—¡Ah!—exclamó el joven, de jando caer los brazos en ademán de espantoso desaliento.

Tineta ya se había separado, pero volvió a dar un paso hacia él.

—¡No tienes derecho a quejarte—le dijo con firmeza—, puesto que, a pesar de todo, soy tu prometida, y, si Dios no permite que algún día sea tu mujer, seguiré siendo tu prometida hasta la tumba.

Manuel la miró embobado. La sospecha entra con tanta facilidad en los corazones, que hubo un momento en que creyó que su adorada trataba de desligarse de su anterior compromiso. Pero en aquel bello rostro, casto y arrogante, en aquella noble frente, candorosa y pura, en aquella mirada leal y tierna, leyó tanta sinceridad y un afecto tan fuerte y abnegado, que se tranquilizó.

—Tienes razón—dijo—, y te pido perdón... Y más bien tengo que darte las gracias por lo que acabas de decir y por lo que hiciste en Saint-Omer.

Leontina le tendió la mano en señal de despedida.

—Quería hablarte de lo de Saint-Omer...—dijo Manuel, tratando de retenerla.

—Hoy no; ya hemos hablado bastante; nos volveremos a ver... ¡La vida es larga!—exclamó la joven con una sonrisa de tal melancolía, que el pobre muchacho comprendió cuán simulada era la energía de su idolatrada amiga, con el propósito de animarle...

Y ya no la retuvo, montó a caballo y la miró alejarse...

Ha vuelto la primavera sin traer alegría alguna a la casita Lavory. La situación no ha cambiado. La violencia de las primeras impresiones se ha apaciguado algo, pero

GRAN TEATRO TELEFONO 12-60 Presenta el estreno de la superproducción extraordinaria en 4 actos, LOCURAS DE JUVENTUD

del Programa Verdader. ¡SERÁ UNA FECHA MEMORABLE que no olvidará usted NUNCA! TODAS LAS MADRES y en particular TODOS LOS HIJOS inexpertos e impulsivos en su primer amor, deben VER ESTE FILM. MARY CARR, la genial trágica norteamericana, glosa con su arte único el sagrado amor de madre. Drama intenso que graba en el alma del espectador esta LECCION de vida La voz del corazón Otro film recomendable. Una delicada comedia con delicioso desenlace. Lujosa presentación. Regias toalets

Viernes moda

SUCESOS Robo escandaloso. Los ladrones cargan en un carro la caja de caudales y nadie les ve Los ladrones han visitado el almacén de géneros de punto que los sucesores de Remigio Caballer poseen en la plaza de Murcianes, 1, bano, llevándose nada menos que la caja de caudales, que contenía 1.000 pesetas en billetes y plata y la documentación. Un guardia de seguridad ha encontrado la caja de caudales, fracturada y vacía, en el pasaje de la Pechina, junto al Hospital de Santa Ana. El Juzgado de guardia ha instruido diligencias. Parece ser que los ladrones, con todo sosiego y tranquilidad, cargaron la caja de caudales en un carrito de mano y la trasladaron adonde ha sido hallada. La policía del rondón que tan brillantemente dirige el activo y celoso señor Gil, dará seguramente con los autores de éste y de los numerosos robos que se están cometiendo.

Esos automóviles El automóvil número 68 de la matrícula de Valencia atronó en la vía de 13 años Dolores Burguete Ferrández, causándole contusiones y escoriaciones en el hombro izquierdo, que le han sido curadas en la casa de Socorro de Rufa. Salvador Cebriá Torregrosa, de 17 años, herrero, habitante en el Llano de la Zaidín, 10, bajo, iba montado en una bicicleta y ha sido atronado por un auto, que le ha producido escoriaciones en el hombro derecho, antebrazo del mismo lado y en el tercio inferior del muslo izquierdo. Ha sido asistido en la casa de Socorro de la Gloria. Cuestión de vino.—Unas puñaladitas Dos sujetos que estuvieron en una taberna libatado a sus anchas, acabaron, como es natural en gentes tan cultas como las que nos ocupan, por sentirse chulos y demostrar su guapeza. Salieron a la calle, entablado el dilema «tú o yo», y blandiendo los cuchillos procedieron a destriparse. Uno de ellos, apodado Pinedo, tuvo más acierto e infirió a su concurrido, llamado Manuel Iniesta Mascarós, de 28 años, soltero, de oficio fundidor, tres heridas: dos en el muslo derecho y otra en el labio inferior, que le fueron curadas en el Hospital. El agresor fué detenido y encarcelado. Caídas En el dispensario médico del Museo ha sido curada de la fractura de una pierna por su tercio inferior, Josefina Gornal Moliner, de 37 años, habitante en la calle del Padre de Huérfanos. A consecuencia de haberse caído del asno en que iba montada para dirigirse al pueblo de Albuñol (Cuenca), la joven Ezequiel Gómez García, natural de Huélfano, tuvo la desgracia de producirse la fractura de la columna vertebral, que le fué curada por el médico titular de la aldea de Las Cuevas, el que calificó su estado de pronóstico grave. En la casa de Socorro de la Gloria ha sido curado el niño de 13 años Manuel Román Roquera, que a consecuencia de ballarse jugando al fútbol se ha caído, ocasionándose la fractura completa del antebrazo izquierdo en su tercio medio, siendo calificada de grave. Después de curado fué llevado a su domicilio, avenida de Navarro Reverter, número 1, segundo. Trinquete de Pelayo A las 3:30: Sorri, Andrés y Espig, rojos, contra Puchol, Miró y Botigues, azules.

Avisos de Corporaciones AVISO Acaquia de Tormos Se pone en conocimiento de los señores regantes que por acuerdo de la Junta de la Comunidad de esta acequia, el período voluntario para abonar el importe de los derechos de caudales pertenecientes al presente año, expira el día treinta del mes actual, entendiéndose que transcurrido dicho plazo comenzará el cobro de los expresados derechos con el recargo correspondiente, pudiendo retirar los oportunos recibos los días laborales en la calle de la Harina, 7, de 9 a 13.—El recaudador, Fernando Reig. Comunidad de Regantes.—Cullera Don Vicente Gómez Diego, presidente de la expresada Comunidad, hizo saber: «Se convoca a junta general ordinaria de regantes, tanto vecinos como forasteros, para el día 7 de Diciembre, a las diez de la mañana, en el local del Sindicato de Riegos, para tratar los asuntos prevenidos en el artículo 52 de las Ordenanzas, a saber: 1.º Memoria semestral. 2.º Aprobación del presupuesto de ingresos y gastos para 1925. 3.º Elección de vocales y suplentes que han de reemplazar a los que cesan en sus cargos. En el caso de no tener efecto dicha junta por falta de mayoría de señores comuneros, tendrá lugar, en segunda convocatoria, el domingo día veintinueve del propio mes, en el mismo local y hora, en la que serán válidos los acuerdos con el número de partícipes que concurran. Cullera, 6 Noviembre 1924.—El presidente, Vicente Gómez.—El secretario, Julián Canet.

Diario religioso SANTORAL De hoy.—El Beato Jacinto María Castañeda, mártir, hijo de Játiva. Santos Amaranto, Ernesto, Carina y Tesalónica, mártires, y Florencio, Obispo. El oficio y la Misa son del Beato Castañeda, con rito doble, color encarnado y conmemoración de la octava de Todos los Santos. De mañana.—Octava de Todos los Santos. Los cuatro Santos Mártires coronados, Santos Diosdado, Papa; Mauro, Obispo, y Claro, Presbítero. El oficio y la Misa son de la octava de Todos los Santos, con rito doble mayor, color blanco y conmemoración de los Santos Mártires coronados. CULTOS Cuarenta Horas.—Continúan en la iglesia parroquial de la Santísima Cruz por la testamentaria de doña Dolores Rives. Se oscurece a las siete y reserva a las cinco de la tarde. Adoración Nocturna.—Turnos de la Purísima y Nuestra Señora del Rosario. Corte de María.—Nuestra Señora del Remedio, en la parroquia de San Juan y San Vicente. A Jesús Crucificado.—En la real iglesia del Santísimo Cristo del Salvador, a las diez, Misa cantada, y por la tarde, a las cuatro, ejercicio de Pasión con sermón y Vía Crucis. Al Corazón de Jesús.—Primer viernes. En la Compañía, a las seis de la tarde, ejercicio con exposición y sermón por el Padre Antonino Giner, director de la Pía Unión. Sábados.—Doce sábados de la Inmaculada. Mañana, en la Puridad, a las ocho, y en la real capilla del Milagro, a las once, Misa con ejercicio. A San Nicolás de Tolentino.—Novena. Dará principio mañana, a las ocho, en la parroquia de Santa Catalina y San Agustín, con Misa y ejercicio. Por los fieles difuntos.—Mesa. Continúa en Santa Catalina y San Agustín, a las siete y media; en Santos Juanes, a las siete y media de la mañana y cinco y media de la tarde; en San Esteban, durante la Misa de las ocho; en el Salvador y Santa Mónica, a las seis, con Misa de Comunión; en el Pilar y San Lorenzo, a las siete de la mañana; en la de San Vicente Ferrer (Dominicos), a las seis y media y a las ocho de la mañana y a las cinco y media de la tarde; en la de la Sangre, a las ocho, a las nueve, nueve y media y once, durante la Santa Misa, y en la Casa Natalicia, a las nueve de la mañana y seis de la tarde. Novenarios: Continúan: En San Bartolomé, a las cinco y media de la tarde; en San Juan y San Vicente, a las cinco; en San Esteban, a las cinco y media; en el Pilar, a las seis; en Santa Catalina Mártir, a las cinco y media; en San Juan de la Ribera, a las seis; en la Sangre, a las cinco y media y once, y en Santa Clara, a las cinco.

LIBRICO Hoy viernes, repetición del grandioso programa de ayer Novedades universal n.º 37 Primera jornada de La hija del hospicio EL ARBITRO Emocionante drama deportivo, inspirado en la vida de un campeón de boxeo La hija del hospicio Gran creación de BISCOT LA PRINCESA SALDILLO Graciosa cómica, por el OTRO

Intereses agrícolas VII Congreso Internacional de Oleicultura Ya está próxima la celebración del VII Congreso Internacional de Oleicultura de Sevilla, que ha de reemplazar a la de España la que mayor cantidad de aceite produce, sino la que reúne mejores calidades, por la excelencia del fruto y la esmerada elaboración. Simultáneamente con el Congreso se ha de celebrar una Exposición nacional de nuestra producción oleícola, con el objeto de hacer patente nuestro progreso en todo aquello que se relaciona con ella, y como el Comité de la mencionada Exposición desea que se exhiban no sólo los grandes productores, sino los pequeños, esta Cámara Oficial Agrícola hace un llamamiento a estos últimos principalmente para que, si así lo desean, envíen muestras debidamente etiquetadas con el nombre del productor, al objeto de que si se reúnen las suficientes pueda la Cámara realizar una instalación por su cuenta en la referida Exposición. Así, pues, la dicha entidad hace público este requerimiento y propósito, advirtiéndole a los oleicultores que en las oficinas de la referida Cámara, plaza de San Luis Bertrán, 1, se darán todos los detalles necesarios. Valencia y su provincia deben estar debidamente representadas en la Exposición oleícola de Sevilla; su importante producción, cada día más creciente, las selectas calidades de aceite que elabora y el continuo perfeccionamiento de los medios mecánicos que para ello está introduciendo, reclaman su presencia en una Exposición que ha de ser visitada por propios y extraños. Sería bochornosa la ausencia de la región valenciana de la grandiosa manifestación oleícola nacional.

Don José Gil Quinzá Que murió cristianamente el día 8 de Noviembre de 1922 R. I. P. Su esposa, hermanos, hermanos políticos y sobrinos, suplican a sus demás parientes y amigos rueguen por el eterno descanso de su alma y asistan a alguno de dichos actos piadosos, por lo que quedarán eternamente agradecidos.

Eslava Hoy, a las 6 tarde y 10 noche: Las hijas del rey Lear del Linense y crecienté éxito Publicaciones Se ha repartido el número de Octubre de «La Medicina Valenciana», que dirigió en vida el malogrado doctor Gómez Ferrer. Publica, con otros originales, trabajos inéditos del referido médico. «Rosas y Espinas».—El número de Noviembre de esta simpática y acreditada ilustración contiene gran variedad y riqueza de grabados y hermosas páginas a todo color, sobresaliendo la gran página central, en bicolores, reproduciendo el martirio de San Andrés.

respetable señor don Vicente Tormo Segrelles, padre de nuestro querido amigo don Francisco Tormo, dueño del Palace Hotel. El finado baja al sepulcro después de una vida ejemplar dedicada al trabajo y a la familia, por la que sintió especial veneración. Sus afanes fueron sus hijos, su hogar y el cumplimiento de los deberes para con la Iglesia. Dios Nuestro Señor le ha concedido la gracia de tener a todos sus hijos rodeándole en los últimos momentos, recibiendo durante la enfermedad todos cuantos auxilios ha necesitado y los cariñosos cuidados que su estado requería. Saben nuestro querido amigo don Francisco Tormo y familia la mucha parte que en esta casa tomamos en su justo dolor, y que en estos momentos de amargura nos unimos a él para, juntos, elevar al cielo oraciones en sufragio del alma de su entrañable padre. Gacetillas El señor alcalde de Bétera nos comunica en atento oficio que la Comisión Permanente de aquel Ayuntamiento ha acordado darnos las más expresas gracias por haber insertado cierta información relacionada con aquel pueblo. Agradecemos la atención. El «Boletín Oficial» de la provincia de 5 del actual inserta un anuncio de la Administración de Correos convocando el oportuno concurso para dotar de local adecuado a la estafeta del ramo, en Silla, con habitación para el jefe de la misma, por tiempo de cinco años, que podrán prorrogarse por la tática de uno en uno, y sin que el precio máximo de alquiler exceda de 800 pesetas anuales. Los cazadores de aves acuáticas lamentan el retraso en inaugurar todos los años las tiradas en los diferentes cotos. Este año es mayor el retraso, y como la cantidad de aves en los cazaderos es enorme, temen los aficionados al deporte que un temporal limpie los cotos de patos y fúlicas. Por ello están realizando toda suerte de gestiones a fin de conseguir que se anticipe la fecha de inauguración de las tiradas, que está fijada para el 20 del corriente. Sarampión, escalatina y viruela, curan con el «ERUPTIVOL» López Moreno. Los doctores Aniano Gómez Ferrer y Vicente Gómez Navarro han establecido su consulta de enfermedades de los niños, en su domicilio, Colón, 50, principal, de once a una y de tres a seis. Ayer llegó a nuestro poder una carta fechada en 4 de los corrientes, del señor marqués de Sotelo, quien nos comunica su cese en el mando de esta provincia marítima y nos muestra su agradecimiento por la ayuda que le hemos prestado durante el desempeño de aquel cargo. Sinceramente lamentamos que las exigencias legales hayan obligado al señor marqués de Sotelo a dejar el servicio activo y pasar a la reserva, pues el acierto le ha acompañado siempre en su actuación como comandante de Marina y ha sabido conquistarse la simpatía de cuantos le han tratado. Climas cálidos. Siendo debilitante en alto grado este clima, ejerce una influencia depresiva sobre las funciones digestivas, que se alteran presentándose generalmente inapetencia, sed, fatiga, neurastenia y estreñimiento, alternando a veces con la diarrea. Se curan estos enfermos tomando el «Elixir Estomacal» de Saiz de Carlos. CLINICA DENTAL «ANDREU» Precios económicos C. Llop, 6 (encima de Las Barracas)

Tras una carrera cursada con las más brillantes calificaciones y la obtención, con no menos brillantez, del doctorado, la señorita Mercedes Planas Herrero abre al público su consulta para la especialidad de enfermedades de la mujer y de los niños y asistencia a partos, en la plaza de la Encarnación, número 3. No es en verdad corriente entre nosotros el caso de una mujer que con el título doctoral se dedique al ejercicio difícil de la medicina. Como comocemos a la señorita Planas Herrero y sabemos cuánto es su inteligencia y sus méritos, auguramos a la nueva doctora una serie de éxitos facultativos y nos complacemos en declarar que en el cuerpo médico de nuestra ciudad la doctora Planas Herrero ha de brillar y ha de concederle un singular honor. En esta Central de Telégrafos se hallan depositados, por desconocer el paradero de los destinatarios, los siguientes despachos: Navarro Boix. Moncanis Posta Restante. Isabel Aragón, Joaquín Costa, M. E. Isabel Herrera, Avolar, 2, pral. Carrera San Luis, B. M., Consulato Peña. Philibot, 15, Félix Pizcueta. Señora de Egidio, Ptaña, 7, 2.º Las enfermedades nerviosas y neurasténicas se curan con rapidez usando FOSFO-GLICO-KOLA DOMENECH, con o sin arrhenal. El mejor alimento para enfermos, ancianos, niños y debilitados, es la Carne líquida del doctor Greus. Farmacias de guardia para hoy, desde las nueve de la noche hasta las nueve de la mañana siguiente: Dr. Campos, Ribera, 8. Dr. Barberá, Colón, 42. Dr. Sales, M. Clavé, 10, Olympia. Dr. Pallarés, P. Mossén Sorell, 6. Dr. Cuesta, Mercado, 70. Dr. Celaya, Torno S. Cristóbal, 6. Poblados marítimos: Dr. Martínez, A. Puerto, 348. Dr. Montesinos, J. Benlliure, 160. REGION FOYOS Fiestas.—En este simpático pueblo tendrán lugar, los días 8 y 9 del actual, las anualmente dedicadas por el Cabildo municipal a Nuestra Señora del Patrocinio. Habrá voltee de campanas, tracas, «entrá de la murta», Misa a gran orquesta y procesión general y demás regocijos populares que los de tradición. Nota particularísima será la participación que en estos festejos tendrá la laureada banda de Santa Cecilia, de Foyos, que durante la Misa que se celebrará a las siete del día 9, interpretará el grandioso «Preudio» y la conmovedora página «Los encantos del Viernes Santo», de la ópera «Parsifal», de Ricardo Wagner. Aparte de ello, la noche del día 8 y la tarde del 9 dará la referida banda dos brillantes conciertos, en cuyos programas figuran, entre otras obras, «Nit d'alba», de Giner; fantasías de las óperas «Mefistófele», de Boito; «Parsifal», de Wagner; «La Dolores», de Bretón, y «Mari-Celis» (polca de cornetín), de F. Corto. Además e interpoladas entre ellas hemos visto otras obras de carácter popular, alguna de ellas debida a la fértil inspiración del director de la susodicha banda, el maestro M. Puig. Rogamos a nuestros suscritores que cuando remitan algún giro postal, escriban a nuestra Administración participándole e indicando al propio tiempo quién es el imponente y dónde el punto de imposición, caso de que no sea el mismo suscriptor quien lo efectúe, ni su habitual residencia o el sitio donde se hace el giro.

Judiciales Audiencia En la vista de un juicio oral sobre injurias, en causa procedente del Juzgado de Alcira, informaron ayer mañana los abogados don Rafael Albiñana y don Antonio Cortina. Ha cesado en el cargo de juez de primera instancia de Torrenu, por haberle sido concedida la excidencia que tenía solicitada, nuestro distinguido y estimado amigo don Francisco de P. Carriano y Carriero, que lo desempeñaba.

Necrología Doña Juana Soucase Ibáñez Fortalocida con los Santos Sacramentos entregó su alma al Creador la virtuosa señora doña Juana Soucase Ibáñez, dama de elevados sentimientos piadosos y de extraordinarias dotes personales, que durante su vida se hizo acreedora a la bienaventuranza eterna. A cuantos lloran tan irreparable pérdida, muy especialmente a sus afligidos esposo, padre y hermanos, enviamos el testimonio de nuestro sentido pésame. A los lectores suplicamos una oración en sufragio del alma de doña Juana Soucase Ibáñez. Don Vicente Tormo Segrelles A la avanzada edad de los 80 años ha fallecido cristianamente el

Dr. Ases Lahoz MEDICINA, CIRUGIA, MATRIZ, VENEREO, SIFILIS.—Aplicación del 505 y 914.—Electricidad.—Diarrea.—Consulta de o. c. a. dos; económica, de seis a ocho, ANGELES, 13, pral. (frente al horno). PAPELERIA FOTELLA SAN VICENTE, 141 Tarjetas de visita, de felicitación, postales. Impresión de membretes, facturas, talararios, etc. Espectáculos Principal.—Compañía de zarzuela y ópera Caballé.—A las 10: Pucapena, Bohemios y La cara del ministro. Ruzafa.—Compañía de zarzuela y ópera Luis Borí.—A las 9:45: Cañas y barro y La bejarana. Eslava.—Compañía cómica-dramática Francisco Palanca.—A las 6 y 10: Las hijas del rey Lear. Moderno.—De 4:30 a 12:30: Cine. Lírico.—A las 4:30, 6 y 9:15: Cine. Olympia.—A las 4:30 y 9: Cine. Gran Teatro.—A las 3 y 8: Cine. El Cid.—De 4:30 a 12:30: Cine. Ideal.—A las 6 y 8: Cine.

MODERNO Aristocrático Salón HOY, a las 4:30 tarde y 9:30 noche, ¡No se ha visto! ¡No se verá! Un éxito tan enorme como el que está obteniendo La portera de la fábrica La film cuyo verismo sobrepasa todos los límites imaginables. — El máximo de la emoción trasladado a la pantalla. ENCARGUE SUS BILLETES ANTES DE QUE SE AGOTEN PROGRAMA: 1. EL PROPAGANDISTA — Cómica — Una parte. 2. UN MILLON POR UNA CENA — Comedia — Cuatro partes 3. La portera de la fábrica — 1.ª jornada — 4 partes 4. TODO TORCIDO — Cómica — Dos partes. Lunes: ESTRENO de la 2.ª jornada de La portera de la fábrica.

Dr. Ases Lahoz (Continúa) A consecuencia de haberse caído del asno en que iba montada para dirigirse al pueblo de Albuñol (Cuenca), la joven Ezequiel Gómez García, natural de Huélfano, tuvo la desgracia de producirse la fractura de la columna vertebral, que le fué curada por el médico titular de la aldea de Las Cuevas, el que calificó su estado de pronóstico grave. En la casa de Socorro de la Gloria ha sido curado el niño de 13 años Manuel Román Roquera, que a consecuencia de ballarse jugando al fútbol se ha caído, ocasionándose la fractura completa del antebrazo izquierdo en su tercio medio, siendo calificada de grave. Después de curado fué llevado a su domicilio, avenida de Navarro Reverter, número 1, segundo. Trinquete de Pelayo A las 3:30: Sorri, Andrés y Espig, rojos, contra Puchol, Miró y Botigues, azules.

Dr. Ases Lahoz (Continúa) A consecuencia de haberse caído del asno en que iba montada para dirigirse al pueblo de Albuñol (Cuenca), la joven Ezequiel Gómez García, natural de Huélfano, tuvo la desgracia de producirse la fractura de la columna vertebral, que le fué curada por el médico titular de la aldea de Las Cuevas, el que calificó su estado de pronóstico grave. En la casa de Socorro de la Gloria ha sido curado el niño de 13 años Manuel Román Roquera, que a consecuencia de ballarse jugando al fútbol se ha caído, ocasionándose la fractura completa del antebrazo izquierdo en su tercio medio, siendo calificada de grave. Después de curado fué llevado a su domicilio, avenida de Navarro Reverter, número 1, segundo. Trinquete de Pelayo A las 3:30: Sorri, Andrés y Espig, rojos, contra Puchol, Miró y Botigues, azules.

Dr. Ases Lahoz (Continúa) A consecuencia de haberse caído del asno en que iba montada para dirigirse al pueblo de Albuñol (Cuenca), la joven Ezequiel Gómez García, natural de Huélfano, tuvo la desgracia de producirse la fractura de la columna vertebral, que le fué curada por el médico titular de la aldea de Las Cuevas, el que calificó su estado de pronóstico grave. En la casa de Socorro de la Gloria ha sido curado el niño de 13 años Manuel Román Roquera, que a consecuencia de ballarse jugando al fútbol se ha caído, ocasionándose la fractura completa del antebrazo izquierdo en su tercio medio, siendo calificada de grave. Después de curado fué llevado a su domicilio, avenida de Navarro Reverter, número 1, segundo. Trinquete de Pelayo A las 3:30: Sorri, Andrés y Espig, rojos, contra Puchol, Miró y Botigues, azules.

